



Ministerio de Relaciones Exteriores

FESTIVAL SALVADOREÑO DE LA PUPUSA 2018 Y REUNION CON EL PERSONAL DE LA RDC EN OTTAWA, CANADA Y ORGANIZADORES COMUNITARIOS DE SALVADOREÑOS EN CANADA.

Institución: Ministerio de Relaciones Exteriores

Nombre o título del

viaje:

FESTIVAL SALVADOREÑO DE LA PUPUSA 2018 Y REUNION CON EL

PERSONAL DE LA RDC EN OTTAWA, CANADA Y ORGANIZADORES

COMUNITARIOS DE SALVADOREÑOS EN CANADA.

Funcionario que viaja: LIDUVINA DEL CARMEN MAGARIN DE ESPERANZA

Cargo del funcionario: VICEMINISTRA PARA LOS SALVADOREÑOS EN EL EXTERIOR

Destino: OTTAWA, ONTARIO, CANADA

Fecha de salida: 17/08/2018

Fecha de regreso: 23/08/2018

Valor del pasaje: \$0.01

Pasaje pagado con: Fondos institucionales

Valor de los viáticos: \$225.00

Viáticos pagado con: Fondos institucionales

Otros gastos: \$0.01

Otros gastos pagado

con:

Fondos institucionales

Objetivos del viaje: PARTICIPAR EN LAS INICIATIVAS DE PROMOCION DE LA CULTURA

Y GASTRONOMIA SALVADOREÑA TALES COMO EL ACTO CIVICO DE

INDEPENDENCIA DE EL SALVADOR.

Observaciones: INVITACION FORMAL DE LOS EEUU PARTICIPAR EN LA REUNION

PARA EL DESARROLLO DE ESTRATEGIAS EN ASUNTOS DE

VINCULACION A REUNIFICACION SE OTORGA VIATICOS PARA DIA

23 DE AGOSTO DE 2018.